
ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA ADÉLIA. 

 

 Aos vinte e dois dias  do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 

cinco, reuniu-se na Sala das Sessões na Rua Angelina Matioli Bonjardim, nº 

580, a Câmara Municipal de Santa Adélia em sessão ordinária. – Às vinte 

horas assumiu a presidência o vereador LUIZ HENRIQUE MALAVAZZI. 

– Na primeira e segunda secretaria funcionaram os vereadores José Eduardo 

Aguiar e Luciano de Lima – Feita a chamada averiguou-se a presença dos 

vereadores Altair Pavani, José Eduardo Aguiar, Leones da Silva Batista, 

Luciano de Lima, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Luiz Henrique 

Malavazzi, Paulo Henrique Gonçalves Junior, Roberta Regina Rodrigues e 

Thiago Marques. – Havendo número regimental o Senhor Presidente 

declarou em nome de Deus aberta a sessão. – Inicialmente agradeceu a 

presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos internautas que 

acompanham nossos trabalhos e dos funcionários da Casa. – Em seguida 

convidou o senhor primeiro secretário a efetuar a leitura do expediente que 

constou do seguinte. – Leitura da ata da 5ª (quinta) sessão ordinária, que foi 

dispensada mediante solicitação do nobre vereador Altair Pavani, a qual 

colocada em discussão e votação, foi considerada aprovada por 

unanimidade.  - OFÍCIOS DO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL: –  

nº 143/2025:- Encaminhando cópias dos Balancetes da Receita, Despesa, 

Financeiro e os Boletins Financeiros de Caixa, referente ao mês de Março de 

2025, bem como cópias dos comunicados dos recursos federais recebidos, 

cumprindo o que determina a Lei nº 9.452 de 20 de março de 1997.– nº 

149/2025:- Respondendo requerimento nº 036/2025, de autoria dos nobres 

vereadores Luiz Henrique Malavazzi, Luciano de Lima e Leones da Silva 

Batista, informando que tomou ciência da Moção de Aplausos e 

Congratulações a todos os envolvidos na organização e realização do 1º 

Campeonato de Futebol José João da Silva (Zezão Pernambuco) de 2025. - 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS SENHORES 

VEREADORES:- REQUERIMENTOS AO EXMO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL – De autoria do nobre vereador Thiago Marques, solicitando 

as seguintes informações a respeito da lagoa de tratamento do Distrito de 

Botelho:-  a)-  Em qual fase a obra está - b)- Há condições de iniciar a 

operação da estação de tratamento de esgoto do Distrito de Botelho. - c)- Há 

uma previsão para o início da operação. – Posto em discussão e votação, foi 

considerado aprovado por unanimidade. – REQUERIMENTO VERBAL:- 

De autoria do nobre vereador José Eduardo Aguiar, solicitando 

informações em caráter de urgência, através do setor competente, para que 

seja instalada algumas lombadas em toda extensão da Avenida da Saudade. 



– Posto em discussão e votação, foi considerado aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTOS DE PESAR:- De autoria do nobre vereador Altair 

Pavani, subscrito pelo vereador Luiz Fernando Cardozo Barbosa, 

solicitando que seja registrado na Ata de nossos trabalhos voto de profundo 

pesar pelo falecimento da Senhora Dulceia da Silva Facio, e que seja oficiado 

a Excelentíssima  Família enlutada, comunicando a deliberação desta 

Edilidade. – REQUERIMENTOS VERBAIS:- De autoria do nobre 

vereador José Eduardo Aguiar:- a)- solicitando que seja registrado na Ata 

de nossos trabalhos voto de profundo pesar pelo falecimento do jovem 

Leonardo Santos da Silva, e que seja oficiado a Excelentíssima  Família 

enlutada, comunicando a deliberação desta Edilidade. b)- solicitando que 

seja registrado na Ata de nossos trabalhos voto de profundo pesar pelo 

falecimento do Senhor Reginaldo Adriano Brambila, e que seja oficiado a 

Excelentíssima  Família enlutada, comunicando a deliberação desta 

Edilidade.  - c)- solicitando que seja registrado na Ata de nossos trabalhos 

voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Silvio Ferreira Neto, e 

que seja oficiado a Excelentíssima  Família enlutada, comunicando a 

deliberação desta Edilidade. – d)- solicitando que seja registrado na Ata de 

nossos trabalhos voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Airton 

Aparecido Poleto, e que seja oficiado a Excelentíssima  Família enlutada, 

comunicando a deliberação desta Edilidade. – De autoria do nobre vereador 

Paulo Henrique Gonçalves Junior, solicitando que seja registrado na Ata de 

nossos trabalhos voto de profundo pesar pelo falecimento do 

Reverendíssimo Senhor Jorge Mario Bergoglio, o Papa Francisco. – 

INDICAÇÕES AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL. – De 

iniciativa do nobre vereador Luiz Fernando Cardozo Barbosa:- a)- 

sugerindo a possibilidade de realizar a pintura das lombadas da Rua José 

Ferreira da Silva, no Distrito de Botelho. -  b) - sugerindo a possibilidade de 

realizar a manutenção da estrada municipal de acesso a zona rural, ao campo 

municipal e ao picadão saindo do Distrito de Santa Rosa. - c)- Sugerindo a 

possibilidade de instalação de um bebedouro na praça da Igreja do Distrito 

de Santa Rosa. – De autoria do nobre vereador Altair Pavani, sugerindo a 

viabilidade da reposição do poste de iluminação e a manutenção do banco da 

Praça Felício Leite COHAB, localizada na esquina das Ruas Vergílio 

Marquezine e Joaquim Alves Marinho, no Distrito de Botelho. – De autoria 

do nobre vereador Thiago Marques:- a)- sugerindo a possibilidade de 

construir duas estruturas na UBS José Grangeia no Distrito de Botelho, uma 

para o correto estacionamento das ambulâncias, e outra, para o adequado 

embarque e desembarque dos pacientes. – b)- sugerindo a possibilidade de 

iluminar a Rua João Cação Ribeiro, localizada no Distrito de Botelho. – c)- 

sugerindo a possibilidade de instalar e melhorar a iluminação da Rua José 



Antonietto, localizada no bairro Jardim Elite. – d)- sugerindo a possibilidade 

de construir uma cobertura e refazer o calçamento da parte de trás da Unidade 

Básica de Saúde Tereza Alves Rizzo, localizada no Distrito de Botelho. – e)- 

sugerindo a possibilidade de instalar placas com identificação dos nomes das 

ruas do Jardim Bela Vista. – f)- sugerindo a possibilidade de realizar uma 

reforma e manutenção no Estádio Municipal Pedro Marchesini, localizado 

no Distrito de Botelho. – De autoria do nobre vereador Luiz Henrique 

Malavazzi, sugerindo a possibilidade de realizar a limpeza, manutenção da 

Praça Nelio Rodrigo Pengo, localizada entre as ruas Pedro Martins Navarro 

e Caetano Dardani. – De iniciativa da nobre vereadora Roberta Regina 

Rodrigues:- a)- sugerindo a possibilidade da compra de um gerador de 

energia para o Setor de Assistência Farmacêutica. – b)- sugerindo a 

possibilidade de reformar o consultório de pediatria do centro de saúde, bem 

como a pintura e diversos equipamentos para o referido consultório. – c)- 

sugerindo a possibilidade de uma reestruturação para suprir a defasagem 

salarial e valorizar os servidores municipais. – De autoria do nobre vereador 

Paulo Henrique Gonçalves Junior:-a)- sugerindo a possibilidade de 

realização do recapeamento da Rua Cesar Rossi, no Jardim Figlioli. – b)- 

sugerindo a possibilidade de implantação da política pública de denominação 

das ruas do novo loteamento somente com nomes de mulheres que fizeram 

parte da história de nosso município.– Encerrada a matéria do expediente, 

fizeram uso da palavra pela ordem de inscrição os vereadores, Paulo 

Henrique Gonçalves Junior, Luiz Henrique Malavazzi.- 1º) – Paulo 

Henrique Gonçalves Junior. – “Boa noite a Mesa Diretora, aos nobres 

colegas, aos visitantes que hoje aqui nos acompanham presencialmente e 

aqueles que nos acompanham de forma virtual, aos funcionários da casa que  

sempre estão nos apoiando e dando todo respaldo necessário. – Gostaria de 

destacar essa indicação que acabou de ser lida, que é sobre a denominação 

de nomes de mulheres no próximo loteamento que for aberto no nosso 

município, isso visa a gente valorizar também as mulheres, então eu deixo aí 

essa Indicação para que a gente possa, quem sabe no futuro abrir novo 

loteamento com nome de mulheres nessas ruas e nesse espaço público, num 

simbolismo muito grande também para as mulheres que tanto contribuiu com 

o nosso município. – Parabenizou a “Marcha para Jesus” realizada na última 

quinta-feira Santa, foi um evento muito bonito, um evento que reuniu a classe 

evangélica, gostaria já de deixar aqui uma sugestão para que esse evento 

pudesse no próximo ano, quem sabe estudando a possibilidade de ter uma 

nova data, uma data que eu trago aqui, seria a data do dia do Evangélico que 

é comemorado  no dia dezoito de junho, mas a gente sabe que as vezes vai 

cair durante a semana, mas peço que a gente possa até quem sabe jogar para 

o próximo final de semana, ou que seja realizado próximo ou junto com o 



aniversário da cidade, para que a gente possa também até fazer um evento 

mais grandioso  e também de toda forma respeitar lógico, ainda mais a 

Quinta Feira Santa, assim como eu sou Católico também acredito que é 

muito importante, então eu sugiro essa mudança, lógico em conversa com 

todos os lideres da Igreja Evangélica, para que eles possam sempre ser 

ouvidos. – Comentou sobre a troca da iluminação do Cemitério Municipal, 

por novos refletores -  Comentou também sobre a inauguração do novo local 

da Farmácia Municipal”. - 2º)- Luiz Henrique Malavazzi:- “Boa noite 

senhores vereadores, munícipes que estão presentes nesta sessão e a todos 

que nos acompanham pela TV Câmara e Fecebook.  Venho a presença de 

toda população e dos nobres colegas informar que nosso sistema de 

ouvidoria recebeu nos últimos dias inúmeras denúncias. Ocorre que as 

denúncias são anônimas o que está impedindo de formalizar respostas aos 

denunciantes ou solicitar mais informações, bem como os assuntos que estão 

sendo denunciados como supostamente ilegais, irregulares dizem respeito a 

administração municipal de Santa Adélia, a servidores públicos de Santa 

Adélia, e demais atos que não cabem a esta Câmara apurar de modo direto. 

Assim, esclareço que a resolução 002/2019 da Câmara Municipal que criou 

a ouvidoria da nossa Câmara tem por objetivo aproximar a sociedade dessa 

casa e receber solicitações, pedidos de informações, reclamações, sugestões 

e quaisquer outros assuntos relacionados a Câmara e a estes vereadores.  

Portanto, informo que as denúncias encaminhadas a nossa ouvidoria foram 

encaminhadas ao Prefeito Municipal, através dos ofícios números 78 e 81 de 

2025, para que sejam analisados e investigados os fatos lá relatados. 

Agradeço a todos. – Gostaria também de dizer a Roberta me perguntou sobre 

as alterações do site da Câmara, e eu disse a ela que seria regularizado esta 

semana, mas devido todas essas denuncias á ouvidoria, nos tivemos um erro 

no site, porque todas essas denúncias, elas ficavam abertas e consultando 

outras Câmaras e a própria Prefeitura, não ficam, vem diretamente por e-

mail, então vamos fazer essa regularização também. – Gostaria finalmente 

de agradecer o Prefeito Ciro Cesar Costa e o Vice-Prefeito José Roberto 

Florentino, que hoje inauguraram a sala da Farmácia, e como disse o 

vereador “Paulinho” , isso eu lembro que era uma promessa de campanha do 

Ciro e do Zé Roberto, então agradeço a eles, agradeço também pelo evento 

“Marcha para Jesus” que foi um sucesso. - Não havendo mais nenhum 

vereador para fazer uso da palavra e nem matéria para a ORDEM DO DIA  

o Senhor Presidente comunica a todos que a próxima sessão ordinária será 

no dia 05(cinco) de maio, segunda feira, as vinte horas.  - Nada mais havendo 

a tratar agradeceu a presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos 

internautas que acompanham nossos trabalhos, dos funcionários da Casa, 

dando a seguir em nome de Deus por encerrada a presente sessão, desejando 



a todos uma boa  noite – E para constar, eu, JOSÉ EDUARDO AGUIAR,  

primeiro secretário  da Mesa da Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que 

conforme o disposto na Resolução nº 03 de 07/10/2013 (ATA 

ELETRÔNICA) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento da secretaria da Câmara Municipal, e após lida e aprovada é 

assinada. 
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